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Zpráva o činnosti
školy spolupracující s Mensou Česko

Naše škola je příspěvkovou organizací, kterou tvoří oba vzdělávací stupně. 
Zřizovatelem školy je město Opava. Součástí školy je i školní družina. Ve školním 
roce 2024/2025 nastoupilo do školy 702 žáků do 31 tříd.

Od 1. ročníku nabízíme, ve spolupráci se Světem vzdělání, třídy s rozšířenou výukou 
matematiky, logiky a angličtiny. Od 5. ročníku pak třídu s rozšířenou výukou tělesné 
výchovy. Škola disponuje 15 odbornými učebnami, dvěma tělocvičnami a sportovním 
areálem, žákovskou knihovnou, vytápěným skleníkem, okrasnou zahradou s vodním 
ekosystémem.

Ve spolupráci se školní družinou nabízíme velké množství zájmových kroužků a 
mimoškolních aktivit, které jsou zaměřené na rozvoj všech možných schopností a 
zájmů dětí. 

Více než 10 let spolupracujeme s Mensou. Na škole působí Klub nadaných dětí, do 
kterého docházejí děti z celé Opavy a okolí. V rámci tohoto Klubu jsou pro děti 
pořádány exkurze, výlety, návštěvy zajímavých míst. Vedoucími tohoto Klubu jsou 
vyučující naší školy, kteří současně působí ve třídách Světa vzdělání.

Pravidelně se na naší škole provádí testování IQ. Každoročně se žáci se zúčastňují 
Logické olympiády, kde máme úspěchy jak v krajských kolech, tak i celostátním 
finále. Pravidlem je i účast ve všech možných olympiádách a soutěžích, pořádaných 
pod hlavičkou MŠMT i jiných subjektů. Tady se také pravidelně žáci umisťují na 
předních příčkách v rámci okresu, kraje a také na celostátní úrovni.

Každoročně se na školách celého města Opava pořádá testování SCIO v 5. a 9. 
třídách. Žákyně 9.A naší školy obdržela certifikát nejúspěšnějšího řešitele v rámci 
Moravskoslezského kraje a všechny třídy se umístily nad celostátním průměrem i 
před třídami víceletých gymnázií. Proto máme i velkou úspěšnost umístění žáků na 
vybrané střední školy.

Vyučující školy se pravidelně vzdělávají, jak u žáků rozvíjet nadání, zúčastňují se 
Konferencí pořádaných Světem vzdělání.

Žáci i zákonní zástupci jsou pravidelně informováni o aktivitách MENSY.

Mgr. Kateřina Svobodová
   zástupce ředitele školy

V Opavě, dne 18. 2. 2025


